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1)
a- Vitesse de lasphéreenB et C

, 1 >
EniA)=Ep=mgr Eu(B)=E(B)= —mve

Ep(A) = En(B) = vo=/2gr AN:vg=2,5m.s"
Ep(C) = E«(C) = Ec(B) = ve=va=2,5 ms”
b- Caleul de la reaction R

Enfl) = Em(A) & —;—mvr‘+ mgr( 1 - sine) = mgr

Théoréme du centre d'inertie dans la base de Frenet: R = 3mgsina AN : R=4,16 N
2} Caicul de la vitesseen B

AE. = W{hm avec AEs = é—mvf -mgr et W(i"")ﬁa = -%rf

! frn
Vo= v?_‘gr - —;- A_N ¥R T 2,35 m.s".
m

Calcul de la vitegse en C

= ! = [, 2L
AE. = W(f)ge avec AE.= AE: et W(f)pe =-fL = v= \lw -—
m
AN 1ve= 1,26 m.s’
3) Etde cinématique
a- La sphere est soumise a son poids P= mg et ala force électrostatique F=qE
b- Application du théoréme du centre d’inertie

- - gE
a= g G constant.
m

c- Equations horaires

i 2h o
Date d'arrivesen F b= (— =178
-
CHIMIE . _ ... L B
1) ¢ R ):réaction d*hydrolyse | reaction lente, athermigque, limitée el 1éyersibic.
2)

Mombre ée mules d'acids A forme 1ny = C.Vy =166 .07 mol

Nombre ce moles d’alcool formé @ ny=na= 1,66 107 mol



,pdm#ﬂ!

; 1Y - : :
Yumbre de moles d'eau resiant : = - = 3,34 16° moi

Nombre de moles dester restant © ng = 3,34 107 mol

3)
a- A : CH3-COOH acide ethanoiyue
Alcool forme ! 2 -méthylpropan- ol
CH;- CH- CHy OH
| §
b- Forimule semi-d CH, + CiL-C -0 —-ClL- 51 CHis
CEs
4) ¢thanoate de 2°- méthyipropyls
; v e " 1 .
Wombie de moles dester utilise ' 0% = 0% = 5 =35 {0 mael
: o 3 e e :
Masse mulsire moltoulaivs de Vestzt M= AN M =316 pmet
il

Formule brute des esters : C.Ha,Cs

_32
e M-32 =6 Esfer : CgHia(Os
14



